
 

                                                                                                              
УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(дев’ята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 
від 14.06.2012 року  № 245-ІХ/12     
м. Коломия 

 

Про хід виконання рішення  

районної ради від 30.12.2011 року  

№ 31-ІІ/10 «Про Програму розвитку  

культури Коломийського району  

на 2011-2015 роки» 

 

    Заслухавши інформацію про хід виконання Програми розвитку культури 

Коломийського району за 2011р. та січень-квітень 2012 року, районна рада 

вирішила: 

1. Інформацію начальника відділу культури і туризму райдержадміністрації 

Людмили Федор щодо виконання Програми розвитку культури 

Коломийського району за 2011 рік взяти до відома (додається). 

2. Відділу культури і туризму райдержадміністрації (Л. Федор): 

- активізувати роботу по виконанню районної Програми розвитку культури 

Коломийського району на 2011-2015 роки з метою своєчасного виконання 

передбачених Програмою заходів; 

- підтримувати високопрофесійну художню творчість, яка забезпечує 

якісний рівень національної культури; 

- забезпечити створення умов у сільській місцевості для дозвілля та 

розвитку аматорської мистецької творчості; 

- продовжувати зміцнювати матеріально-технічну базу закладів культури 

району та постійно поповнювати фонди бібліотек;  

- забезпечити організацію та проведення Міжнародного фольклорно-

етнографічний фестивалю «Коломийка»; 

- сприяти міжнародному культурному співробітництву та концертній 

діяльності, організовувати впродовж 2012 року обмінні концерти 

колективів між селами та районами області. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань, культури, молодіжної політики та спорту 

(Р.Дячук). 

Голова районної ради                                             Богдан Болюк 
Довідка 

на засідання чергової сесії районної ради  

«Про хід виконання Програми розвитку культури  



Коломийського району за 2011р. та січень – квітень 2012р.» 

(затверджена рішенням сесії від 30.12.2010р. № 31-ІІ/10)    

 

  Заклади культури в роботі керуються Конституцією України, Законами України «Про 

культуру», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указами Президента України, 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України, облдержадміністрації, райдержадміністрації. 

 Збережена мережа закладів культури Коломийського району, яка налічує: 74 клубні заклади, 

з них – 19 Будинків культури, 54 – Народній доми і клуби, 1 – центр культосвітньої роботи і 

народної творчості; 76 бібліотек-філій, 6 шкіл естетичного виховання,  35 «народні» 

колективи, з них 4 «зразкові»,                   2  муніципальні оркестри: оркестр народних 

інструментів «Гуцулія» та оркестр духових інструментів «Сурми Покуття»; при клубних 

закладах працює  427 фахівців, діє 300 клубних формувань.  

  Функціонує  5 громадських музеїв та 2 музеї обласного підпорядкування:  

П’ядицький літературний музей ім. М. Ірчана (с. П’ядики, вул. Ірчана, 19, музейний фонд – 

114 експонатів), Воскресинцівський краєзнавчий музей  ім. Л. Гринюка (с. Воскресинці, вул. 

Шевченка, приміщення НД, музейний фонд – 236 експонатів); Краєзнавчий музей с. Корнич 

(с. Корнич, вул.  Перемоги, 9,  приміщення БК,  музейний фонд – 415 експонатів); сільський 

краєзнавчий музей с. В. Вербіж (с. В. Вербіж  вул. Шевченка, приміщення клубу, музейний 

фонд - понад 100 експонатів); Меморіальний музей пам’яті  М. Бакая (c. Виноград, вул. 

Українська, 17, приміщення ЗОШ, музейний фонд –  300 експонатів).  

   Печеніжинський краєзнавчий музей ім. О. Довбуша (смт. Печеніжин,          вул. 

Незалежності, 9, музейний фонд – понад 600 експонатів); Краєзнавчий музей флори і фауни 

Карпат (с. Княждвір, тисовий біосферний заказник, музейний фонд – понад 100 експонатів. 

 В закладах культури району за 12 місяців 2011р. проведено заходи до всіх знаменних 

та пам`ятних дат, державних та релігійних свят.  

   Народний аматорський хоровий колектив НД  с. Воскресинці взяв участь в обласному 

фестивалі «Коляда на Майзлях» (м. Івано-Франківськ). 

  Народний аматорський хоровий колектив БК с. Турка взяв участь у фестивалі «Покутська 

Розколяда» (м. Тлумач). 

  Народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Наспів» НД с. Мишин взяв 

участь в Різдвяній феєрії «Небо і земля нині торжествують» в   смт. Богородчани. 

  Переможці районного конкурсу читців Василь Кіндрацький (с. Угорники) та Богдана 

Волощук (с. Тростянка) взяли участь в обласному конкурсі читців, присвяченому 197-

річниці з дня народження Т. Шевченка.  

   Відбувся творчий вечір народного артиста України Петра Терпелюка з нагоди 70-річчя.   

  На території школи мистецтв смт. Гвіздець пройшла акція «Посади своє дерево» - «Сад 

добра і любові», де керівництвом району, викладачами та учнями школи посаджено 120 

дерев. 

  Народний аматорський хореографічний колектив «Прикарпаття» БК   с. В. Кам’янка та 

народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Прикарпаття» БК смт. Отинія взяли участь у 

ІІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної хореографії ім. П Вірського, які відповідно 

здобули І і ІІ місце. 

  Народні аматорські колективи сіл В. Ключів та Перерив взяли участь у Всеукраїнському 

фестивалі «Писанка» в м. Коломия.  

  Всеукраїнський фольклорно-етнографічний фестиваль «Великдень у Космачі» відкрив 

народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Наспів» НД с. Мишин.        

  В обласному святкуванні 349-ї річниці з часу заснування м. Івано-Франківська взяв участь 

муніципальний оркестр духових інструментів «Сурми Покуття».      

  У І фестивалі народної хореографії Карпатського регіону м. Дубняни Львівської області 

«Яблуневий цвіт» взяв участь танцювальний колектив  БК с. Л. Хлібичин. 

   Проведено районний конкурс організаторів дозвілля, переможцями якого стали працівники 

закладів культури сіл Нижній Вербіж, Сопів, Лісний Хлібичин, Товмачик, Раківчик, 

Княждвір. 



  В Республіку Польща виїжджав муніципальний оркестр народних інструментів «Гуцулія» 

для участі у святкуванні 197-ї річниці з дня народження Т. Шевченка.      

  Відбулося районне свято до Дня захисту дітей (БК с. П’ядики), на якому вперше проведено 

аукціон на підтримку сестер-сиріт Юрійчуків, вихованців школи-інтернату смт. Печеніжин. 

Під час проведення аукціону зібрано кошти: 520 євро та 7115 грн.  

  В міськрайонному Святі української пісні (м. Коломия, парк ім. Трильовського) взяли 

участь 14 аматорських колективів району.  

  В с. П’ядики відбулося районне свято до Дня молоді, в якому взяли участь 49 сільських рад.  

  Народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Наспів» НД с. Мишин та 

народний аматорський хореографічний колектив «Прикарпаття» БК с. Велика Кам’янка 

виїжджали на свято «Полонинське літо» (с. Верхній Ясенів Верховинського району), на 

якому були представлені фольклорно-музичні садиби селища Печеніжин, сіл Спас, Нижній 

Вербіж. 

Солісти-аматори району взяли участь в регіональному молодіжному фестивалі «Золотий тік» 

в  м. Бурштині (Мар’яна Лазарович – І місце).   

    Народний аматорський хореографічний колектив «Тайстра» клубу с. Ворона взяв участь в 

V обласному відкритому фестивалі народної творчості «Пісні Опілля» (м. Рогатин). 

  В с. Шепарівці відбулося районне мистецько-спортивне свято на кубок Петра Слободяна. 

  В обласному фестивалі сімейної творчості «Родинні скарби Прикарпаття» (смт. 

Богородчани) взяли участь родинний вокальний ансамбль Мачошаків (смт. Отинія) та 

родинний ансамбль троїстих музик «Мишинські перлини  (с. Мишин), які зайняли ІІ місця.              

  Народний аматорський ансамбль троїстих музик «Серпанок» клубу с. Молодятин взяв 

участь в Всеукраїнській виставковій акції «Барвиста Україна» в м. Києві. 

  В святкуванні 770-річчя міста Коломиї взяли участь муніципальний оркестр народних 

інструментів «Гуцулія», народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Прикарпаття» БК 

смт. Отинія, народний аматорський вокальний жіночий ансамбль «Яворина» БК с. Раківчик, 

солісти-вокалісти. 

  В обласних урочистостях до 20-ї річниці незалежності України взяли участь: 

муніципальний оркестр народних інструментів «Гуцулія», народний аматорський 

фольклорно-етнографічний колектив «Наспів» НД с. Мишин, народний аматорський 

хореографічний колектив «Прикарпаття» БК с. В. Кам’янка, народний аматорський 

родинний ансамбль «Перелаз» БК  с. Сопів.  

   Відбувся ІІ обласний відкритий фестиваль «Медовий Спас у Коломиї», участь у якому 

взяли фольклорні колективи сіл Перерив та Воскресинці. 

   В с. Спас відбувся ІІ регіональний фестиваль автентичної карпатської кухні «Смачний 

Спас», в якому взяли участь колективи з Канади, Німеччини, Росії; Яремчанської міської 

ради, Тисменицького, Снятинського, Косівського, Верховинського, Городенківського 

районів та Коломийщини; на семінарі працівників культури району підведено підсумки 

конкурсу «Країна гурманів» фестивалю, учасники конкурсу отримали дипломи та сувеніри. 

   В ХІХ Міжнародному Гуцульському фестивалі взяли участь: народний аматорський 

ансамбль пісні і танцю «Прикарпаття» БК смт. Отинія (зайняв  ІІ місце в номінації 

«хореографічне мистецтво»), народний аматорський хоровий колектив БК с. Турка, 

народний аматорський фольклорний колектив «Перевесло» НД с. Воскресинці, народний 

аматорський драматичний колектив «Горно» клубу с. Угорники (зайняв ІІ місце в номінації 

«театральне мистецтво», танцювальний колектив «Барви Карпат» клубу с. В. Вербіж (зайняв 

ІІ місце в номінації «хореографія», ансамбль троїстих музик родини Ковцуняків ДМШ с. 

Турка, родинний ансамбль троїстих музик «Мишинські перлини» НД с. Мишин (зайняв ІІ 

місце в номінації «музичне мистецтво», гуморист  М. Кавацюк (ІІІ місце в номінації 

«театральне мистецтво»), солісти, майстри декоративно-вжиткового мистецтва (І місце 

зайняла Марія Кахнікевич (художня кераміка) та І місце – Нижньовербізька школа мистецтв 

(живопис); в номінації кіно фотомистецтва І місце Василь Нагірний (кіно), ІІ місце Віталій 

Атаманюк  с. Мишин (фото). 

  В с. Ліски відбувся ІV літературно-мистецький фестиваль  ім. Квітки Цісик за участю 

солістів сіл району, бардів м. Івано-Франківська, членів обласної спілки письменників.  



  Участь народного аматорського фольклорно-етнографічного колективу «Ключівські 

візерунки» НД с. В. Ключів у святкуванні Дня працівників лісу в м. Оржів Рівненської 

області.  

  В с. Ворона відбулося обласне свято народної хореографії, присвячене 90-річчю з дня 

народження народного артиста України В. Петрика, в якому взяли 15 хореографічних 

колективів області та національний гуцульський ансамбль пісні і танцю «Гуцулія».  

    В с. Шепарівці відбулося поминальне віче та освячення поновленої дошки «Без строку 

давності» біля пам’ятного хреста на місці розстрілу євреїв (до 70-х роковин Бабиного Яру).  

   В ІІ січовому святі в м. Коломиї під гаслом «Молодь вивчає історію рідного краю» взяли 

участь муніципальний оркестр духових інструментів «Сурми Покуття» та народна 

аматорська хорова капела «Жайвір». 

  З творчою поїздкою на святкування 87-ої річниці Аксайського району та Дня міста Аксай 

виїжджали народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Яворина» БК с. Раківчик, 

народний аматорський родинний ансамбль «Перелаз» БК  с. Сопів та троїсті музики НД с. 

Спас Дол.   

  В геріатричному будинку м. Коломиї та територіальному центрі с. Ковалівка виступили 

аматори БК с. Турка з концертною програмою до Дня людей похилого віку. 

 Відбувся ІV обласний відкритий покутський фестиваль аматорського мистецтва «Покутські 

джерела», в якому взяли участь колективи з м. Шостка Сумської області, Тисменицького, 

Тлумацького, Городенківського, Снятинського районів та Коломийщини, вокально-

інструментальний гурт «Дзвони», заслужені артисти України Любов Качала, Михайло 

Попелюк, Алла Кобилянська та лауреат конкурсів Анастасія. Фестивальну естафету прийняв 

Тисменицький район.   

  В с. Голосків відбулося святкування 270-ї річниці з дня народження                       

Францішка Карпінського та відкрито пам’ятну дошку Олексі Довбушу. 

  В с. Рожнів Косівського району в обласному хоровому святі, присвяченому  69-ій річниці 

створення УПА, взяла участь народна аматорська хорова капела медиків «Жайвір». 

  В м. Івано-Франківськ в обласній фотовиставці взяли участі фотомитці району – Д. 

Григорчук та  В. Атаманюк з  Ковалівки. 

  Проведено персональну виставку майстра художнього розпису фарфору Михайла 

Мандзюка в Музеї писанкового розпису. 

  За умовами угоди, підписаною між Галицьким та Коломийським районами, відбувся 

виїзний концерт в м. Галич мистецьких колективів Коломийського району на святкування 

Дня працівників соціальної сфери взяли участь муніципальний оркестр народних 

інструментів «Гуцулія», колективи сіл Раківчик, Турка, солісти, чим започатковано обмінні 

концерти на виконання доручення голови обласної державної адміністрації М. Вишиванюка.  

   Встановлено рекорд України в номінації «Масові видовища» -  виконання танцю 

«Коломийка» в кількості 207 пар. 

  Відбувся святковий концерт з нагоди Дня працівника сільського господарства в БК с. Турка 

за участю зразкового ансамблю танцю «Калинонька» с. Радча Тисменицького району.  

  У ХІІ Всеукраїнському фестивалі популярної музики «Червона рута» в            м. Києві взяв 

участь та зайняв І місце в номінації «Фольклор» народний аматорський фольклорно-

етнографічний колектив  «Ключівські візерунки»  НД с. В. Ключів. 

  В І Регіональному конкурсі-фестивалі гуцульського танцю ім. Чуперчука – Шинкарука в с. 

Криворівня Верховинського району взяли участь: народний аматорський хореографічний 

колектив «Гомін Карпат» НД с. Н. Вербіж (ІІ місце) та хореографічний колектив «Барви 

Карпат» клубу с. В. Вербіж (ІІІ місце).  

 В БК с. Л. Хлібичин проведено інформаційно-просвітницьку акцію відділу культури і 

туризму РДА «Шкідливі звички – шлях в безодню» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом 

за участю медичних працівників. 

  Проведено районний конкурс обрядів різдвяно-новорічного циклу, в якому взяли участь 

більшість закладів культури.            

  В читальному залі  центральної районної бібліотеки відбулася виставка різдвяно-новорічної 

атрибутики (дідухи, павуки, звізди, шопки) 



  Під патронатом голови РДА М. Негрича в школах-інтернатах селищ Гвіздець та Печеніжин, 

будинку-інтернаті м. Коломиї проведено благодійні акції «Допоможи Миколаю прийти до 

дітей», а в драмтеатрі м. Коломиї – свято  «Ой, прийшов до нас у край хоронитель Миколай» 

для соціально-незахищених дітей району. 

  В центральному Народному домі м. Івано-Франківська майстри селища Печеніжин, сіл Н. 

Вербіж, Шепарівці (ІІ місце) та Воскресинці взяли участь в обласному конкурсі на краще 

виготовлення різдвяної атрибутики.                                                  

 В обласному конкурсі обрядів різдвяно-новорічного циклу Вертепів, Маланок взяли участь 

народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Прикарпаття» БК смт. Отинія, фольклорний 

колектив «Срібне веретенце» ДМШ смт. Отинія та народний аматорський фольклорно-

етнографічний колектив «Наспів» НД  с. Мишин (ІІ місце). 

 Колективи, які брали участь у Всеукраїнських, обласних заходах фестивалях, конкурсах 

забезпечувались транспортом, проживанням, харчуванням, відрядними. 

  Відбулися свята села Л. Слобідка, Залуччя, Отинія, Ліски, Черемхів, Голосків, Годи-

Добровідка, Ковалівка, Коршів, Молодятин, Раківчик, на яких кожна сільська бібліотека 

отримала від голови РДА комплекти книг.  

  Відбувся творчий звіт та підтвердження звання «народний» аматорського хореографічного 

колективу «Тайстра» клубу с. Ворона. Підтвердили звання «народний»: аматорський 

хоровий колектив БК с. Ковалівка, аматорський хоровий колектив БК с. В. Кам’янка, 

аматорський драматичний колектив НД с. Н. Вербіж, аматорський драматичний колектив 

«Горно» клубу с. Угорники та «зразковий» - драматичний колектив «Писані горнята» клубу 

с. Угорники. 

  В м. Коломия відбулися міськрайонні святкові концерти до 150-річчя Євгена Озаркевича, 

до 120-річчя з дня народження Євгена Коновальця, до Дня медичного працівника, до Дня 

Конституції, до Дня працівників газового господарства,  до Дня Державного Прапора, до 20-ї 

річниці незалежності України, 155-річниці з дня народження  І. Франка, Дня працівників 

цивільного захисту, Дня працівників соціальної сфери, Дня працівника сільського 

господарства. 

  Проведено: конференцію з нагоди 66-ї річниці Дня Перемоги, заходи до Дня матері та 

благодійну акцію на  допомогу дітям хворим на цукровий діабет; вечір пам’яті жертвам 

політичних репресій; панахиду та урочистості з нагоди 150-річниці з дня  перепоховання Т. 

Шевченка; міськрайонні урочистості та святковий  концерт до Дня героїв; до Всесвітнього 

собору Духовності України; до Івана Купала, до 69-ї річниці УПА, 93-ої річниці створення 

ЗУНР, пам’яті жертв голодомору, до 20-ої річниці референдуму, до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом, до Міжнародного дня інвалідів, до Дня Збройних Сил України. 

  За підсумками І обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування переможцями з Коломийського району в галузі культури і туризму стали: 

Печеніжинська селищна рада – «Культурна спадщина передгірського гуцульського краю»; 

Спаська сільська рада – «Розвиток туристичної та культурно-спортивної діяльності»; 

Загайпільська сільська рада – «Створення нової системи енергозбереження в Народному 

домі с. Назірна». Сільські ради спільно з громадами сіл працюють над реалізацією даних 

проектів. 

  В обласному огляді-конкурсі сільських та селищних закладів культури клубного типу 

БК  с. Турка зайняв ІІІ місце та нагороджений премією 1 500 грн. 

  У обласному конкурсі організаторів дозвілля дітей та молоді ІІ місце зайняли організатори 

дозвілля НД с. Н. Вербіж. 

Січень – квітень 2012 року 

   СІЧЕНЬ.  Гурти колядників та Маланок виступали біля міської ялинки під час Різдвяних 

свят. 

  В обласному фестивалі «Коляда на Майзлях» в м. Івано-Франківську взяли участь 

зразковий фольклорний колектив «Писанка» та народний аматорський родинний колектив 

«Перелаз» БК с. Сопів, народний аматорський чоловічий вокальний ансамбль БК с. Л. 

Хлібичин. 



  В обласному фестивалі «Різдво в Карпатах» (смт. Богородчани) взяв участь гурт 

засівальників «Василеві посланці» Гвіздецької ШМ, а народний аматорський фольклорно-

етнографічний колектив «Наспів» НД с. Мишин, в рамках фестивалю, виступив перед 

журналістами  зі всієї України в м. Коломиї. 

   В культурологічній програмі «Добридень» на першому каналі українського радіо взяв 

участь гурт засівальників «Василеві посланці» Гвіздецької ШМ (м. Київ). 

   Відбулись міськрайонні урочистості до Дня Соборності та Свободи України. 

ЛЮТИЙ. Відбулася підсумкова колегія відділу культури і туризму РДА. 

  Дитячий фольклорний колектив «Струмочок Покуття» Гвіздецької ШМ взяв участь в святі 

Розколяди в м. Києві на запрошення Міжнародної громадської організації «Івано-

Франківське земляцтво». 

   Відбулися міськрайонні урочистості до Дня захисника Вітчизни. 

   Проведено районний конкурс читців, присвячений 198-ій річниці з дня народження Т. Г. 

Шевченка. 

   БЕРЕЗЕНЬ. Проведено інформаційно-просвітницьку акцію «Шкідливі звички – шлях в 

безодню» за участю медичних працівників та представників правоохоронних органів (с. 

Воскресинці). 

   Переможці районного конкурсу читців взяли участь в обласному конкурсі, присвяченому 

198-ій річниці з дня народження Т. Шевченка, в якому читець з с. П’ядики Марія Стефанко 

зайняла ІІ місце. 

   Проведено районний семінар працівників культури району. 

   Відбулася міськрайонна святкова академія, присвячена 198-ій річниці з дня народження Т. 

Шевченка. 

   В ХІІІ регіональному фестивалі оркестрів народних інструментів «Кобзареві струни» в смт. 

Рожнятів взяли участь муніципальний оркестр народних інструментів «Гуцулія» та народний 

аматорський ансамбль троїстих музик «Серпанок» клубу с. Молодятин.  

   Проведено фестиваль для дітей з функціональними обмеженнями за участю зразкового 

драматичного колективу «Писані горнята» клубу с. Угорники. 

   Відбулися міськрайонні урочистості та святковий концерт, присвячений  25-ій річниці 

заснування організації ветеранів України. 

      КВІТЕНЬ. Колектив зразкового драматичного колективу «Писані горнята» клубу с. 

Угорники виступив у школі-інтернаті селища Гвіздець, а фольклорний колектив БК селища 

Печеніжин – в геріатричному будинку м. Коломия; аматори БК с. Л. Хлібичин – в 

геріатричному будинку с. Коршів. 

  Дитячий фольклорний колектив «Струмочок Покуття» Гвіздецької школи мистецтв взяв 

участь в районному фестивалі «Великодні розваги на Рогатинщині» в м. Рогатин.   

  У Всеукраїнському фольклорному фестивалі «Писанка-2012» в м. Коломия взяли участь 

аматори району. 

   Проведено вечір-спомин, присвячений 67-ій річниці депортації етнічних українців та 65-ій 

річниці операції «Вісла» в музеї історії міста Коломиї. 

   Відбувся мітинг-реквієм до 26-ої річниці Чорнобильської трагедії.  

    Впродовж 4 місяців 2012 року колективи виїжджали з обмінними концертами: народний 

аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Наспів» НД  с. Мишин виїжджав з 

концертною програмою в с. Стопчатів Косівського району; народний аматорський хоровий 

колектив «Калина» БК с. Турка виїжджав з «Хресною дорогою» в Коломийську виправну 

колонію № 41; аматори БК с. Л. Хлібичин виїжджали з концертною програмою в клуб  с. 

Торговиця; з «Хресними дорогами» виїжджали: народний аматорський хоровий колектив 

«Калина» БК с. Турка – в БК с. Джурків, народний аматорський хоровий колектив НД с. 

Воскресинці – в БК с. Корнич, НД с. Королівка, клуб с. Глибока; народний аматорський 

хоровий колектив БК с. Л. Хлібичин – в клуби сіл Жукотин, Коршів, Торговиця, Закрівці; 

народний аматорський хоровий колектив БК с. Ковалівка з духовною програмою виїжджав в 

НД с. Спас Дол., клуб с. Кропивище; аматори БК смт. Отинія виїжджали в БК с. Залуква 

Галицького району. 



   Мережа бібліотек Коломийської ЦБС складає 76 бібліотек-філій. Протягом 2011 року 

бібліотеки-філії Коломийської ЦБС спрямовували свою роботу на відзначення знаменних і 

пам’ятних дат, ювілеїв письменників і поетів.  

     Літературні години, години поезії присвячувались 120-річчю П. Тичини, 140-річчю Л. 

Мартовича, 140-річчю Л. Українки, 76-річчю В. Симоненка, 73-річчю В. Стуса, 81-річчю Л. 

Костенко, 133-річчю Я. Пстрака, 197-річниці Т. Шевченка, 178-річниці Л. Гринюка, 130-

річчю М. Підгірянки, 140-річчю з дня народження В.Стефаника, 104-річчю Р. Шухевича, 

104-й річниці з дня народження О. Ольжича, 70-річчю з дня смерті Б. Лепкого, 192-річчю П. 

Куліша, 177-річчю Ю. Федьковича, 73-річчю Т. Мельничука, 50-річчю  Н. Кметюк, 155-

річчю  І. Франка, 200-літтю І. Вагилевича, 242-ій річниці з дня народження І. 

Котляревського, 147-й річниці М. Коцюбинського, 120-річчю І. Ткачука, 82-й річниці з дня 

народження Д. Павличка, 193-й річниці  Й. Кобринського, 55-річчю М. Лазарука, 200-літтю 

М. Шашкевича, 200-літтю М.Шашкевича, 60-річчю з дня народження Н.Стефурак, 140-річчю 

М.Вороного, 860-річчю новгород-сіверського князя Ігоря Святославовича. 

      В ЦРБ проведено презентацію книжки Дмитра Гриньківа «Сонячний пас»; відбулася 

зустріч з поетом Василем Михайлищуком, презентація книги «Писана торба»; вечір-зустріч з 

воїнами-афганцями, краєзнавчий круглий стіл «Проблеми і перспективи Коломийського 

краєзнавства»; в музеї історії міста Коломиї проведено районне свято до 140-річчя Л. 

Українки (ЦРБ спільно з центром КОР і НТ відділу культури і туризму). В с. Ковалівка 

відбулася презентація збірки поезій «Джерельні дзвони-11» (упорядник – Марія Боєчко). В с. 

Угорники відбулася презентація книги В. Кафарського «Угорники. Етнографічний нарис». В 

ЦРБ проведено тренінг «Основи комп’ютерної грамотності» (в рамках програми 

«Бібліоміст»). 

      Підведено підсумки районного конкурсу на кращу розгортку, присвячену 20-й річниці 

незалежності України «Моє село за роки незалежності» (І місце – Печеніжин (масова 

бібліотека), ІІ місце – бібліотеки сіл Мишин, Спас, ІІІ місце – бібліотеки сіл Замулинці, 

П’ядики. 

      Виставка масової бібліотеки селища Отинія на заключному етапі обласного конкурсу на 

кращу бібліотечну виставку, присвячену 155-річчю І. Франка, зайняла ІІ місце. 

      Проведено презентацію книги Тетяни Байди «Довго мовчали смереки» в музеї історії 

міста Коломиї. В масовій бібліотеці смт. Печеніжин відбувся творчий вечір-портрет Василя 

Шовкового «Моя душа і серце завжди були з тобою, Україно» (до 90-ї річниці з дня 

народження). В Печеніжинській масовій бібліотеці відбулась презентація книги В. 

Гаврищука «Печеніжин. Пам’ять минулих століть». 

   На запрошення голови РДА М. Негрича відбулася зустріч Романа Соловчука, члена 

Національної спілки письменників України, уродженця с. Голосків, з бібліотекарями району, 

які отримали книгу автора «Барабський міст»; проведено тренінги «Основи комп’ютерної 

грамотності» (в рамках програми «Бібліоміст»), підсумки районного конкурсу «Краща 

сільська бібліотека 2011року», переможцем якого стала бібліотека с. Лісний Хлібичин, а 

обласному конкурсі вона зайняла  ІІІ місце. 

    Центральну районну бібліотеку та селищні бібліотеки відвідала делегація бібліотечних 

працівників Воєводської публічної бібліотеки м. Ополє (Республіка Польща). 

      За січень-грудень в бібліотеки-філії надійшло 3 587 примірників книг на суму 103 430,96 

грн. 

   Здійснено передплату періодичних видань на 2012 р. на суму 28 122 грн. (9 999,10 грн. – 

бюджетні кошти, 18 123,34 – інші джерела). 

 (В середньому за 2011р. на сільську бібліотеку – 37 книг, 2 брошури та 6 назв періодичних 

видань, на селищну масову бібліотеку – 92 книги, 3 брошури, 10 назв періодичних видань; 

на селищну дитячу бібліотеку – 46 книг, 3 брошури, 9 назв періодичних видань). 

Січень – квітень 2012 року 

   Бібліотеки району впродовж  січень-квітень 2012 року спрямовували свою роботу на 

відзначення знаменних і пам’ятних дат, ювілеїв письменників і поетів. 

   Історичні години, тематичні години, огляди літератури, години пам’яті, бесіди, 

інформаційні години, тематичні викладки літератури присвячувалися: 103-ій річниці від дня 



народження Степана Бандери, Дню Соборності України, Дню пам’яті героїв Крут, 120-ій 

річниці Й.Сліпого, 23-ій річниці виведення військ з Афганістану, Дню соціальної 

справедливості, 70-річчю з дня розстрілу в Бабиному Яру членів українського національного 

підпілля, 25-річчю організації ветеранів України, 26-ій річниці трагедії на ЧАЕС, 

Всесвітньому дню здоров’я, Дню довкілля, Всесвітньому дню книги. 

    Літературні години, години поезії, викладки тематичної літератури присвячувались: 130-

річчю Івана Огієнка, 200-літтю Є.Гребінки, 74-ій річниці від дня народження В. Стуса, 70 – 

річчю з дня народження Романа Горака,      56-ій річниці з дня народження Б. Томенчука, 65-

річчю Калини Ватаманюк, 200-літтю від дня народження Є. Гребінки, 98-ій річниці В. 

Ніньовського (Жукотин), Міжнародному дню рідної мови, 141-ій річниці від дня народження 

Л. Українки, 198-ій річниці з дня народження Т. Шевченка, 82-ій річниці Л. Костенко, 130-

річчю Х. Алчевської, Всесвітньому дню поезії, 170-річчю М. Лисенка, 131-ій річниці з дня 

народження М. Підгірянки, 140-річчю О. Новаківського, 134-ій річниці Я.Пстрака, 129-ій 

річниці з дня народження Леся Гринюка, 115-річчю Є. Маланюка, 94-річчю Олеся Гончара. 

      Відбулася презентація книги Марії Ступарик «Лист у майбутнє» (М.Ключів).       

    В бібліотеки-філії за звітний період надійшло 2 249 примірників книг на суму 32 324,70 

грн. 

 

 Впродовж 2011 року діє 6 шкіл естетичного виховання з контингентом 530 учнів на 

державній формі замовлення, 170 дітей – навчаються на госпрозрахункових засадах. 

  Навчально-виховний процес в школах естетичного виховання проводився згідно 

навчальних планів: 

- учениця Нижньовербізької дитячої школи мистецтв Ласійчук Марія (клас викладача П. 

Туліки) стала переможницею ІІІ етапу обласного Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості, присвяченого Шевченківським дням під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої» 

і стала переможцем; 

- відбувся обласний конкурс дитячих вокальних ансамблів, переможцями якого стали: 

вокальний ансамбль хлопчиків Гвіздецької школи мистецтв (І місце) та вокальний 

ансамбль Отинійської дитячої музичної школи  (ІІІ місце); 

- в обласному конкурсі виконавської майстерності на різних музичних інструментах 

призові місця зайняли учні шкіл: ІІ, ІІІ місце Отинійська дитяча музична школа; ІІІ 

місце Турківська дитяча музична школа; ІІ місце Гвіздецька школа мистецтв; І, ІІІ місце 

Печеніжинська дитяча музична школа; ІІ місце Нижньовербізька ДШМ; 

- в обласному конкурсі оркестрів народної музики серед учнів початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів посів ІІІ місце зайняв оркестр 

народних інструментів «Аркан» ДМШ смт. Печеніжин, керівник – Микола Сметанюк; 

- в обласному конкурсі оркестрів народної музики серед учнів початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів в м. Косові взяв участь колектив ДМШ 

смт. Печеніжин (посів ІІІ місце); 

- відбулися творчі звіти учнів та викладачів шкіл естетичного виховання району, 

присвячені 20-й річниці Незалежності України; 

- проведено ІV Районний  фортепіанний конкурс, присвячений 20-й річниці Незалежності 

України;  

- проведено заключний концерт учнів та викладачів шкіл естетичного виховання. 

Січень-квітень 2012 року  

- проведено V районний фортепіанний конкурс, присвячений 170-ій річниці з дня 

народження Миколи Лисенка (ІІ місце – учениця Печеніжинської ДМШ Ю. Гладуник); 

- в обласному конкурсі виконавської майстерності з класу цимбал взяли участь учні шкіл 

ПСМНЗ та зайняли призові місця (Печеніжинська ДМШ – І, ІІ та ІІІ місця; Турківська 

ДМШ – ІІ місце; Нижньовербізька ДШМ –ІІІ місце).  

 В районі збережено 15 кіноустановок, з них – 13 постійно діючих (в селах Рунгури, 

Мишин, Верхній Вербіж, Замулинці, Матеївці, Корнич, Сопів, Лісний Хлібичин, П’ядики, 

Годи-Добровідка, Іванівці та селища Печеніжин, Отинія).    



     За 2011р. продемонстровано 306 кіносеансів, з них 240 – дорослих, 66 – дитячих, які 

відвідало 4969 глядачів   (3382 – дорослих, 1587 – дітей), валовий збір становить 14 186 грн. 

(11 172 – з дорослих, 3 014 – з дитячих). 

   За січень-квітень 2012р. продемонстровано 56 кіносеансів, з них 35 – дорослих, 21 – 

дитячий, які відвідало 1082 глядачі (569 – дорослих, 513 – дітей), валовий збір становить 

3108 грн. (1852 – з дорослих, 1256 – з дитячих). 

  Станом на 31.12.11р.  заборгованості  по  заробітній  платі  та  проплаті  енергоносіїв  

немає.  

   Станом на 01.05.12р.  профінансовано              5 431 394,43 

в т. ч. на заробітну плату                         3 410 042,28 

нарахування на заробітну плату             1 104 752,06 

енергоносії                                                   567 646,80 

оплата послуг                                              193 957,72 

заходи                                                             37 409,45 

основні засоби                                               21 401,50 

капітальні ремонти                                       74 281,33 

предмети, матеріали                                   140 984,74 

 Матеріально-технічна  база      
впродовж 2011 року: 

- профінансовано капітальні ремонти закладів культури сіл Турка (287,3 тис. грн.), 

Виноград (73,6 тис. грн.), Голосків (41 тис. грн.); 

- проведено ремонт фасаду, частково перекрито дах, встановлено водостічні труби, 

поцикльовано паркет, пофарбовано підлогу, вікна та двері в БК с. Матеївці (21,6 тис. грн.);  

- замінено віконні блоки, відремонтовано стелю в клубі с. Годи-Добровідка (12 тис. грн.),  

- замінено віконні блоки в БК с. Раківчик (64,8 тис. грн.),  

- замінено вхідні двері в клубі с. Остапківці  (3,5 тис. грн.),  

- замінено вікна в клубі  с. Жукотин (32 тис. грн.);  

- здійснено поточний ремонт підлоги в клубі с. Кропивище (7,7 тис. грн.).; 

- замінено двері (2 шт.) в клубі с. Молодятин  (3 тис. грн.); 

- проведено ремонт санвузлів, замінено двері (2 шт.) в БК с. Турка (30 тис. грн.);  

- замінено вікна, проведено ремонт фасаду, заміна підлоги в БК с. Сопів (69 тис. грн.); 

- завершено роботи по ремонту фасаду клубу с. Ганнів (2,9 тис. грн.); 

- проведено поточний ремонт даху БК с. В. Кам’янка (18,8 тис. грн.); 

- перекрито дах БК с. Корнич (193 тис. грн.: 98 тис. грн. – місцевий бюджет, 95 тис. грн. – 

народна будова), встановлено ринви і водостічні труби; 

- перекрито дах НД с. Перерив (використано 56 тис. грн.); 

- перекрито дах (методом народної будови) НД с. Мишин  (15 тис. грн.); 

- проведено ремонт системи опалення закладу культури с. Угорники  (1,2 тис. грн.), пічок в 

ШМ смт. Гвіздець (9 тис. грн.); 

- замінено вікна (30 шт.), вхідні двері (2 шт.) в ДМШ с. Нижній Вербіж (87,3 тис. грн.), 

ведуться роботи по ремонту фасаду; 

- в клубі с. Загайпіль проведено ремонт фойє та частковий ремонт даху  (10 тис. грн.); 

- ведуться роботи по реконструкції (методом народної будови) Народного дому с. Малий 

Гвіздець (вимуровано два поверхи, влаштовано та накрито  дах  (240 тис. грн.); 

- замінено віконні блоки в БК с. П’ядики (24,7 тис. грн.);  

- замінено віконні блоки в НД с. Слобода (фінансування в 2012р.); 

- в БК смт. Отинія замінено вікна (6 шт.) (14 тис. грн.) та ведуться підготовчі роботи для 

капітального ремонту хореографічного залу;  



- замінено вікна (3 шт.) та двері (2 шт.) в клубі с. Н. Велесниця (9,5 тис. грн.) та придбано 

баян (2,95 тис. грн.). – Регіональна цільова програма «Культура Івано-Франківщини» на 

2011-2015 роки; 

- за сприяння голови ОДА М. Вишиванюка придбано костюми для народного аматорського 

хорового колективу «Калина» БК с. Турка (90 тис. грн.) та баян. 

   За підсумками І обласного конкурсу проектів та  програм розвитку місцевого 

самоврядування переможцями з Коломийського району стали: 

 в галузі культури 

- Загайпільська сільська рада – у НД с. Назірна завершено роботи по заміні підлоги 

(встановлено плитку, відремонтовано сцену) (49 тис. грн. – обласний бюджет, 15 тис.  

грн. – місцевий бюджет);  

- Печеніжинська селищна рада – в БК смт. Печеніжин завершено ремонтні роботи 

гурткових кімнат (хореографічного та виставкового залів (49 тис. грн. – обласний 

бюджет, 13,5 тис. грн. – районний бюджет); зроблено поточний ремонт даху та 

глядацького залу (11,78 тис. грн.). 

 в галузі туризму  

- Спаська сільська рада - збудовано сцену та роздягальню в с. Спас Дол. (50 тис. грн. – 

обласний бюджет, 15 тис. грн. – районний бюджет). 

      Центральна районна бібліотека та селищні бібліотеки Отинії, Печеніжина, Гвіздця 

перемогли в конкурсі «Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного 

доступу до Інтернету програми «Бібліоміст». Дана програма передбачає забезпечення 15 

комп’ютерами, ліцензійним програмним забезпеченням, 4 наборами обладнання для 

об’єднання комп’ютерів в мережу,  4 принтерами/сканерами.  

   Завершено ремонтні роботи в бібліотеках селищ Печеніжин, Отинія, Гвіздець та придбано 

комп’ютерні столи, підключено Інтернет (55,4 тис. грн.).  

  Підключено Інтернет в центральній районній бібліотеці, масових бібліотеках селищ 

Печеніжин, Отинія, Гвіздець.  

   В центральній районній бібліотеці завершено ремонт відділу обслуговування та кімнати 

для Інтернет-центру (22,95 тис. грн.). Всього на суму 78,35 тис. грн. 

  Придбано вугілля на суму 37 тис. грн. (10 тис. грн. – для бібліотек району, 27 тис. грн. – 

для школи мистецтв смт. Гвіздець). 

Всього на загальну суму 1 738,48 тис. грн.   
За січень-квітень 2012 року проведено: 

- перекрито дах клубу і бібліотеки  с. Загайпіль (102 тис. грн.); 

- перекрито дах клубу і бібліотеки с. Ворона (98 тис. грн.); 

- ведуться роботи по реконструкції НД і бібліотеки (методом народної будови) с. 

Малий Гвіздець (62 тис. грн.); 

- ведуться роботи по ремонту фасаду ДШМ с. Нижній Вербіж (110 тис. грн.); 

- ведуться роботи по ремонту глядацького залу БК с. Ст. Гвіздець (8 тис. грн.);  

- ведуться ремонтні роботи гурткових кімнат БК смт. Отинія (8,8 тис. грн. – 

спецкошти, благодійні кошти); 

- замінено вікна, двері на енергозберігаючі в НД  та бібліотеці с. Пилипи (21,8 тис. 

грн.), продовжуються роботи по перекриттю даху та поточного ремонту глядацького 

залу; 

- ведуться ремонтні роботи глядацького залу, частково замінено вікна та двері в клубі с. 

Годи-Добровідка (10 тис. грн.) 

- розпочато заміну підлоги в НД с. Малий  Ключів (7,8 тис. грн.); 

- розпочато ремонт фасаду НД с. Залуччя (12,6 тис. грн.); 

- замінено двері в бібліотеці с. Молодилів (1,8 тис. грн.); 

- розпочато заміну підлоги в НД с. Остапківці (6,9 тис. грн.) 

Всього на загальну суму 449,7 тис. грн. 

Начальник відділу                                                             Людмила Федор 
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